

上海申花队夺得2023中国足协杯冠军



新华社苏州11月25日电 2023中国足协杯决赛25日在江苏苏州奥体中心举行,凭借于汉超的进球,上海申花队1:0战胜山东泰山队,获得冠军的同时,拿到一个亚冠精英赛正赛资格。

因多名外援停赛,卫冕冠军山东泰山队本场决赛仅有克雷桑与费莱尼两位外援进入首发;上海申花队阵容较为齐整,刚打完世预赛的王俊

在替补席上待命,其他几位国脚悉数首发。比赛吸引31467名球迷到场观赛,上半场山东稍占上风,但两队都没能破门得分,半场0:0互交白卷。

赛后山东主帅崔康熙坦言,重要球员缺席或许有影响,但联赛中也会出现这样的状况,这种决赛一般不会有太大比分出现,就是看谁先进球,上半场比赛没能抓住机会,是球队最终失利的一个原因。

易边再战,上海申花队在第63分钟打破僵局,于汉超带球突入小禁区攻门得手。3分钟后山东泰山队与进球失之交臂,陈蒲的头球击中门柱弹出。此后大举进攻的山东泰山队始终无法破门得分,倒是上海申花队的几次反击颇有威胁。第89分钟,上海申花队的晏新力1分钟内连续吃到黄牌,被红牌罚下。但最后几分钟山东泰山队也没能改写比分,上海申花队最终1:0获胜夺冠。

上海申花队主帅吴金贵赛后表示,球队为这场比赛做了非常充分的准备,所有队员非常专注、非常努力,场上对抗和技战术都做得非常好,最后运气也站在了球队这边。

连续第六年打进足协杯决赛的山东泰山队无缘四连冠,上海申花队则夺得队史第四个足协杯冠军。同时,上海申花队还以足协杯冠军身份获得亚冠精英赛正赛资格。中超联赛和足协杯双料亚军山东泰山队则获得亚冠精英赛附加赛资格,联赛第三名浙江队获得亚冠联赛2正赛资格。

记者 王恒志

斯诺克英锦赛:

丁俊晖抱恙过首关



新华社伦敦11月25日电 发烧仍坚持上阵的中国名将丁俊晖25日以6:5力压卫冕冠军马克·艾伦,闯入斯诺克英锦赛第二轮。

图为丁俊晖在比赛中。

新华社 翟政 摄

跳水全国锦标赛:

陈艺文女子3米板夺冠



11月25日,在武汉体育中心举行的2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛女子3米跳板决赛中,广东海印队选手陈艺文以367.05分的成绩获得冠军。

图为陈艺文在比赛中。

新华社 伍志尊 摄

羽毛球中国大师赛:

陈雨菲夺得女单冠军



11月26日,在广东深圳举行的2023中国羽毛球大师赛女子单打决赛中,中国选手韩悦因伤退赛,中国选手陈雨菲夺得女单冠军。图为陈雨菲(右)和韩悦在颁奖仪式上。新华社 毛思倩 摄

中国女足已集结 U20主教练临时带队 新帅人选仍是未知

11月25日,中国女足在香河国家足球训练基地重新集结,将启程前往美国,与美国女足进行两场热身赛。这是中国女足在执教球队两年的水庆霞不再担任主教练后的首次集结和比赛。未来,谁将以主教练身份带领这支中国女足重新起航,目前还是未知数。

中国足协在宣布水庆霞不再担任中国女足主帅后,立即发布了本次中国女足的集训通知。教练组由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高、臧海利组成。王军是目前中国U20女足的主教练,尽管中国足协并未给他“代理主教练”的“名分”,但排名教练组第一位的他显然是中国女足的“临时主帅”。王军在接受采访时出言谨慎,强调他的工作重心仍然在U20女足。他说:“(我)临时带队打两场比赛。女足国家队到美国打两场比赛

是很早就定下来的,不能违约,年底了,把这两场比赛打完,仅此而已。我没多想,工作重心还是放在明年3月进行的女足亚青赛上。”

中国女足的新老交替已经开始。本次集训名单中,既有王珊珊、姚伟、杨莉娜、张琳艳等“熟面孔”,也有霍悦欣、汪思倩、李滢英格、王爱芳4名从U20女足“升级”入队的小将。此外,连续落选亚运会和奥预赛大名单的唐佳丽作为“留洋”球员入选。王军介绍说,球队在集结后最多只能进行两堂训练课,然后在11月29日启程赴美,“留洋”球员将直接在美国与球队会合。两场与美国队的热身赛将在北京时间12月4日和12月6日进行。王军坦言,美国女足实力强劲,这次热身赛“挑战不小”。

对中国足协来说,确定下任女足国家队主帅人选是个“挑战”。有消

息称,现任江苏女足主帅陈婉婷是中国女足新帅的候选之一。在中国香港足坛开启执教经历的陈婉婷曾率领东方龙狮队夺得港超联赛冠军,并在2019年出任中国U16女足主教练。2022年,陈婉婷执教江苏女足并率队夺得联赛亚军。在今夏进行的女足世界杯上,陈婉婷是赛事技术研究小组成员,她当时在接受采访时表示,希望接下来到不同国家学习积累,等待属于自己的机会。另有消息称,中国足协决定把优秀的外籍女足教练作为中国女足下任主帅的首选目标。足协表示,将根据候选者的理论水平、带队战绩、责任心以及合作价格等因素来确定最终人选。

无缘巴黎奥运会后,中国女足未来两年没有大赛任务,下一次“大考”将是2026年的女足亚洲杯(同时也是女足世界杯预选赛)。赵晓松 据《北京晚报》

东西交融 共谱中美人文交流动人乐章

11月24日,来自中央音乐学院交响乐团的艺术家在美国纽约卡内基音乐厅进行演出。

24日晚,中央音乐学院交响乐团时隔四年重返美国纽约卡内基音乐厅,为观众带来中国当代作曲家的最新作品。多部作品取材于中国古典诗词和传统哲学著作,展现出古筝、竹笛等中国传统民族乐器与西洋乐器的碰撞,奏响东西方文化交融的动人乐章。新华社发

